PYTANIA LEWOBRZEŻE
1. W programie konkursu pkt 2.1.7 jest zapis " Materiały zawarte w opracowaniu "Standardy techniczne i wykonawcze dla infrastruktury rowerowej miasta Torunia" będące załącznikiem nr 11 do Regulaminu należy zastosować." w załączniku nr 11 nie ma takich materiałów. Czy organizator dostarczy te wytyczne, czy też należy pominąć ten zapis?
Na stronie www.sarptorun.pl oraz http://bip.torun.pl/dokumenty.php?Kod=1249650 zostały umieszczone "Standardy techniczne i wykonawcze dla infrastruktury rowerowej miasta Torunia". Materiały te są również dostępne np. na stronie stowarzyszenia Rowerowy Toruń.
Wytyczne te są szczegółowe, należy je odpowiednio dostosować do konkursu studialnego.
2.W nawiązaniu do ogłoszenia przetargu nieograniczonego: „Wykonanie dokumentacji projektowej dla inwestycji „Przywróćmy plażę nad Wisłą w Toruniu". Miejsce/lokalizacja : Teren położony w Toruniu nad Wisłą w sąsiedztwie Zamku DYBÓW . Numer działki: 7,12,13,14,18; Obręb; 65 Do wykonania : budowa obiektu plaży wraz z elementami małej architektury”
Czy projekt który powstanie w jego wyniku będzie załącznikiem do materiałów konkursowych?
Projekt, który powstanie w wyniku przetargu, nie będzie załącznikiem do materiałów konkursowych, gdyż termin odbioru dokumentacji projektowej jest przewidziany na 05.06.2018r.
Uczestnik powinien jednak wiedzieć, iż w tym miejscu, które znajduje się w obszarze objętym konkursem, planowana jest powyższa inwestycja. 
Uczestnik konkursu może zapoznać się z materiałami, które zostały udostępnione w związku z przetargiem.
http://bip.mosir.torun.pl/index.php?id=101&p=287

Ponadto informujemy, iż w związku z uchwaleniem przez Radę Miasta Torunia w dniu 25.01.2018 r. nowego Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Torunia, zmianie ulega wskazana w pkt II.3.2 Regulaminu oraz w pkt 2.2 załącznika nr 10 uchwała Rady Miasta Torunia. 
Zamiast: "(...) obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Torunia określającym politykę zagospodarowania przestrzennego miasta Torunia (uchwała nr 1032/2006 Rady Miasta Torunia z dnia 18 maja 2006 r.) (...)",
Winno być: "(...) obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Torunia określającym politykę zagospodarowania przestrzennego miasta Torunia (uchwała nr 805/2018 Rady Miasta Torunia z dnia 25 stycznia 2018 r.) (...)"
Z zapisami nowego Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Torunia, można zapoznać się na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Miejskiej Pracowni Urbanistycznej w Toruniu, pod adresem: http://www.bip11.lo.pl/?cid=10 
